
Від імені Національного університету фізичного виховання і 
спорту України щиро вітаю учасників Міжнародної конференці «Ак-
туальні проблеми спортивної медицини» з 20-річним ювілеєм. 

Зростання соціального значення спорту, його масовості, 
збільшення фізичних і психоемоційних навантажень спортсменів у 
сучасному спорті вищих досягнень викликало перед керівництвом 
НУФВСУ необхідність у створенні самостійної кафедри спортивної 
медицини, що було здійснено у 2001 р. за підтримки керівництва 
Міністерства України з питань сім’ї, молоді та спорту.

5–6 грудня 2002 р. в НУФВСУ було проведено першу Міжна-
родну конференцію відповідно з програмою Міжнародного олімпій-
ського комітету «Жінки і спорт» – «Здоров’я спортсменок. Шляхи 
профілактики травм і захворювань».

У подальшому, за винятком 2004 і 2013 рр., у зв’язку з вну-
трішньополітичною ситуацією в Україні, в університеті регулярно 

проходять Міжнародні конференції «Актуальні проблеми спортивної медицини». Метою цьо-
го щорічного наукового форуму є обмін досвідом і новітніми знаннями між провідними зару-
біжними фахівцями та фахівцями України у галузі спортивної медицини, а також науковцями 
провідних закладів вищої освіти медичного та спортивного профілю. В конференціях беруть 
участь представники багатьох країн, що сприяє подальшому розвитку і підвищенню здобут-
ків сучасного спорту вищих досягнень, збереженню і відновленню здоров’я спортсменів.

За рекомендацією та за участі Міжнародного олімпійського комітету України і Націо-
нального олімпійського комітету України в НУФВСУ було проведено дві Континентальні кон-
ференції-семінари – «Актуальні проблеми спортивній медицини» (грудень, 2008 р.) і «Лікар-
ські засоби та раціональне харчування у практиці спортивної медицини» (грудень, 2010 р).

Бажаю учасникам ювілейної конференції «Актуальні проблеми спортивної медицини» 
творчого натхнення та плідного обміну досвідом, продуктивного обговорення та конструк-
тивних рішень.
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